C:# Rapporti a parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) 1l rapporto tramaschi e femmine uccelli in unagabbiaera9:2. Perogni 9  maschici || 9 2

sono 2 femmine.

1) Durante'élezione dellaclasse, il rapporto trai voti per Robertaei voti per { VAR} era

5:4. Per ogni voto {VAR} ottenuto Roberta ottenuto
2) Nel negozioil rapporto tralibri venduto e film venduto era 6:3. Per ogni film ’
venduto sono stati venduti libri. 6

3) Per ogni 8 bibite normali venduto di un negozio di hamburger, sono stati venduti 5 bibite  |[®

dietetiche. Qual e il rapporto tra bibite normali venduto e bibite dietetiche venduto? N
10.
4) 1l rapporto tra sottaceti e cipolle su un hamburger era 9:2. Per ogni cipolleci sono || ..
Sottaceti.
12.
5) Il rapporto tramacchine e camion in un parcheggio era 9:8. Per ogni macchine
c'erano camion.

6) Al negozio del furto per ogni 9 magliette amaniche corte c'erano 6 magliette amaniche
lunghe. Qual éil rapporto tra magliette a maniche lunghe e magliette a maniche corte?

7) 1l rapporto tra Giochi Wii e Giochi per PS3 Claudio posseduti era 2:7. Per ogni
Giochi Wii che possedeva aveva Giochi per PS3.

8) Il rapporto traragazzi e ragazze in una squadra di softball era 7:4. Per ogni
ragazzi ci sono ragazze.

9) Per ogni 6 cani a rifugio per animali ¢i sono 5 gatti. Qual €il rapporto tra cani e gatti?

10) Inunagelateria per ogni 4 coni di cioccolato venduto sono stati venduti 6 coni alla
vaniglia. Qua éil rapporto tra coni di cioccolato e coni allavaniglia venduto?

11) Inun quartiere per ogni 4 case nuove c'erano 3 vecchie case. Qual €il rapporto tra vecchie
case e case nuove?

12) Per ogni 5 Giochi in fieraci sono 2 cavalcate. Qual eil rapporto tra cavalcate e Giochi?
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C:# Rapporti aparole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) 1l rapporto tramaschi e femmine uccelli in unagabbiaera9:2. Perogni 9  maschici || 9 2
sono 2 femmine. 4 s
_— 1
2 3 6
1) Durante'élezione dellaclasse, il rapporto trai voti per Robertaei voti per { VAR} era , 85
5:4.Perognivoto 4  {VAR} ottenuto Robertaottenuto 5
- s 2 9
5 9 8
2) Nel negozioil rapporto tralibri venduto e film venduto era6:3. Perogni 3 film
venduto sono stati venduti 6 libri. 6 6.9
7 2 7
3) Per ogni 8 bibite normali venduto di un negozio di hamburger, sono stati venduti 5 bibite || @ ro_4
dietetiche. Qual e il rapporto tra bibite normali venduto e bibite dietetiche venduto? o 6:5
10. 4.6
4) 1l rapporto tra sottaceti e cipolle su un hamburger era9:2. Perogni 2 cipolleci sono || .. 34
9  sottaceti. :
12. 2:5
5) Il rapporto tramacchine e camion in un parcheggioera9:8. Perogni 9  macchine
cerano 8  camion.
6) Al negozio del furto per ogni 9 magliette amaniche corte c'erano 6 magliette amaniche
lunghe. Qual éil rapporto tra magliette a maniche lunghe e magliette a maniche corte?
7) 1l rapporto tra Giochi Wii e Giochi per PS3 Claudio posseduti era2:7. Perogni 2
Giochi Wii che possedevaaveva 7 Giochi per PS3.
8) Il rapporto traragazzi e ragazze in unasquadra di softball era7:4. Perogni 7
ragazzi ci sono 4  ragazze.
9) Per ogni 6 cani a rifugio per animali ¢i sono 5 gatti. Qual €il rapporto tra cani e gatti?
10) Inunagelateria per ogni 4 coni di cioccolato venduto sono stati venduti 6 coni alla
vaniglia. Qua éil rapporto tra coni di cioccolato e coni allavaniglia venduto?
11) Inun quartiere per ogni 4 case nuove c'erano 3 vecchie case. Qual €il rapporto tra vecchie
case e case nuove?
12) Per ogni 5 Giochi in fieraci sono 2 cavalcate. Qual eil rapporto tra cavalcate e Giochi?
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